
Opće informacije vezane uz podnošenje zahtjeva za izdavanje 
obvezujućeg mišljenja o razvrstavanju (OM) 

 
 
1. Zahtjev za izdavanje OM podnosi se na obrascu iz Priloga 1B Uredbe Komisije 

2454/93 o provedbi carinskog zakonika Zajednice 
 
2. Zahtjev se može se podnijeti samo za stvarno namjeravani uvoz ili izvoz robe. 
 
3. Isti se ne može podnijeti za već izvršeni uvoz/izvoz robe niti za robu kod koje su 

carinske formalnosti u tijeku. 
 
4. Za svaki proizvod se podnosi zasebni Zahtjev. 
 
5. OM smije koristiti isključivo korisnik ili njegov opunomoćenik. 
 
6. Informacije unesene u polja 2 i 9 Zahtjeva bit će tretirane kao povjerljive i smatrat 
će se službenom tajnom. 

 
7. OM se izdaje besplatno. U slučaju kada nastanu eventualni troškovi analize, 

troškovi mišljenja stručnjaka ili troškovi povrata uzoraka, isti se mogu naplatiti od 
podnositelja. 

 
8. Prilikom prilaganja dokumenata od podnositelja se može tražiti da priloži 

dokumente na hrvatskom jeziku ili na jednom od službenih jezika država članica 
EU. 

 
9. U slučaju kada Zahtjev sadrži netočne ili nepotpune informacije, OM izdano na 

temelju istih može biti poništen. 
 
 

Upute za popunjavanje obrasca zahtjeva za izdavanje OM 
 
 
POLJE 1 – Podnositelj zahtjeva (puni naziv i adresa) – obvezno polje 
 
Osoba koja podnosi Zahtjev ili osoba u čije ime se podnosi Zahtjev za OM 
 
POLJE 2 – Korisnik (puni naziv i adresa) – obvezno polje 
 
Osoba u čije ime se izdaje OM  
 
POLJE 3 – Zastupnik (puni naziv i adresa) – neobvezno polje 
 
Popunite polje ako postoji ovlašteni zastupnik koji će kod uvoza/izvoza podnijeti 
izdano OM u ime korisnika, u suprotnom polje ostavite prazno. 
 
POLJE 4 – Obnavljanje OM – neobvezno polje 
 
Ako se polje popunjava, sve stavke su obvezne. 



 
OM trenutno važi 6 godina. Ako ste trenutno korisnik OM čije je važenje isteklo ili će 
ubrzo isteći i želite njegovo obnavljanje, popunite ovo polje. U suprotnom ga ostavite 
praznim. 
 
POLJE 5 – Carinska tarifa - obvezno polje 
 
Označite u koju tarifu roba treba biti razvrstana. Oznaka „x“ se stavlja u samo jednu 
kućicu. 
 

− Harmonozirani sustav (HS) se primjenjuje na svjetskoj razini kao sustav sa 6 
znamenki.  

− Kombinirana nomenklatura (KN) primjenjuje se u EU kao sustav sa 8 znamenki. 

− TARIC se primjenjuje u EU kao sustav sa 10 znamenki, uključujući jednu ili više 
dodatnih oznaka od 4 znaka, a primjenjuje se za potrebe provedbe tarifnih i 
netarifnih mjera kao što su tarifne suspenzije, anti dampinške mjere itd.  

− Nomenklatura izvoznih naknada je povezana s izvoznim naknadama za 
poljoprivredne proizvode. 

 
POLJE 6 – Vrsta transakcije - obvezno polje 
 
Označiti(x) odnosi li se zahtjev na stvarno namjeravani uvoz ili izvoz. 
 
POLJE 7 – Prijedlog za razvrstavanje robe 
 
Navedite tarifni broj/podbroj u koji bi prema vašem mišljenju trebalo razvrstati robu. 
 
POLJE 8 – Opis robe - obvezno polje 
 
Navesti detaljan opis robe, odnosno podatke o sastavu robe i metodama analize koje se 
koristi za određivanje sastava robe, način proizvodnje, namjenu, način pakiranja i sl. 
 
Sve podatke za koje mislite da trebaju biti povjerljivi, unesite u polje 9. 
 
POLJE 9 – Trgovački naziv i dodatni podaci - neobvezno polje 
 
Unesite podatke za koje želite da budu tretirani kao povjerljivi uključujući trgovački 
naziv i kataloški broj.  
 
U određenim slučajevima, uključujući one kada su dostavljeni uzorci, Carinska 
uprava može izraditi fotografije ili zatražiti laboratorijske analize istih.  
 
Molimo da jasno naznačite želite li da se takve fotografije i rezultati analize tretiraju 
kao povjerljivi. U suprotnom će svi ti podaci biti vidljivi u javnoj EBTI bazi na 
Internetu.  
 
POLJE 10 – Uzorci itd. - neobvezno polje 
 
Označite(x) u odgovarajuću kućicu prilažete li zahtjevu opis, uzorke, brošure, 
fotografije ili neki drugi popratni dokument koji može pomoći pri obradi zahtjeva. Ako 



prilažete uzorke, molimo da u odgovarajuće polje označite želite li da vam se uzorci 
vrate. 
 
POLJE 11 – Drugi zahtjevi za izdavanje OM i druga izdana OM - obvezno polje 
 
Naznačite je li već podnesen Zahtjev za OM ili je izdano OM na ime istog korisnika 
za istu ili sličnu robu od strane carinskih administracija drugih država članica. Ako 
označite ''da'', popunite podatke o istima. 
 
POLJE 12 – OM izdana drugim korisnicima - obvezno polje 
 
Ako imate saznanja o izdanim OM za istu ili sličnu robu za druge korisnike naznačite 
ovdje. Informacije o već izdanim OM možete pronaći na EBTI bazi podataka. Ako 
označite ''da'' popunite podatke o istima. 
 
POLJE 12 – Datum i potpis - obvezno polje 
 
Nakon što provjerite točnost i kompletnost informacija u zahtjevu, upišite datum i 
potpišite ga. Svaki dodatni list mora sadržavati potpis i datum. 
 


